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ЦИКОРІЙ ІЗ БРУСНИЦЕЮ ВЕРХОВИНКА 100 ГРАМ
SKU: 3198
Ціна: 68 грн 

Цикорій з брусницею – натуральний напій, смачна, здорова та корисна
альтернатива каві. Напій складається з їх органічних компонентів -
екстрактів цикорію та ячменю, сушеної брусниці. Цикорій примітний
тим, що здатний імітувати смак кави. Обсмажений корінь гіркий і
терпкий, тому настій з нього цілком може замінити улюблений напій.

Категорія: Напої, чаї, кава, трави

ЦИКОРІЙ ІЗ БРУСНИЦЕЮ ВЕРХОВИНКА

Цикорій з брусницею – натуральний напій, смачна, здорова та корисна альтернатива каві. Напій складається з їх
органічних компонентів - екстрактів цикорію та ячменю, сушеної брусниці. Цикорій примітний тим, що здатний
імітувати смак кави. Обсмажений корінь гіркий і терпкий, тому настій з нього цілком може замінити улюблений
напій.

Основний корисний компонент цикорію – інулін. Ця речовина є видом клітковини, особливо корисний для кишкової
мікрофлори. Напій із цикорію подарує організму набір необхідних організму речовин – вітамінів, дубильних
мікроелементів, мінералів, органічних кислот, природних цукрів, пектинів, глікозидів. Особливо корисний напій при
цукровому діабеті другого типу та ожирінні – інулін здатний знижувати глікемічний індекс продуктів, зменшити
потяг до солодкого.

Цикорій включає вітаміни А, Е, В 1, В2, В3, С, РР. Екстракт кореня багатий на кальцій, калій і магній. Чашка напою з
цикорію буде корисна всім тим, хто прагне підтримати не тільки здоров'я, а й красу – більшість цих речовин
відповідає за тонус шкіри та швидкість відновлення колагенових волокон.

Властивості та вплив цикорію на організм:

насичує організм корисними речовинами;
зменшує апетит та потяг до солодкого;
регулює рівень цукру на крові;
благотворно впливає на обмінні процеси та травлення;
має сечогінний і жовчогінний ефект;
налагоджує функціонування печінки, сечостатевої та нервової систем;
під час вагітності цикорій знижує ризик виникнення гестозу, печії, тяжкості у шлунку, а також запорів.

Спосіб застосування: 1 столову ложку цикорію залити 200 мл окропу, настояти 4-7 хвилин. Насичений смак,
можливість поєднання з будь-якими десертами та наповнювачами (цукром, стевією, згущеним молоком) робить
напій воістину універсальним, корисним і доступним для всіх бажаючих.

Склад: корінь цикорію, ячменю, плоди брусниці.

Виробник: Україна.
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